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QUi a roison?

Théo et Léon désirent organiser un tournoi de soccer pour les éleves de maternelle sur le
terrain gazonné de lécole. Ce dernier a les dimensions suivantes : 26 métres de longueur par 2
metres de largeur. Les deux garcons ont déferminé quun terrain de soccer devait avoir les

mesures suivantes : 90 décimetres par 1900 centimétres.

Par contre, les deux garcons ne s'enfendent pas sur le nombre de ferrains de soccer quil est
garg P q

possible de mettre en place sur le terrain gazonné. Théo pense quil est possible de mettre en

place 3 terrains de soccer alors que Léon est persuade quil peut y avoir seulement 2 ferrains

de soccer sur lespace gazonné. Qui a raison?

Ta téache consiste a determiner qui de Theo ou de Léon a raison et de justifier ta reponse a

toide d‘arguments mathématiques rigoureux.




Qi a roison?

Cest qui a raison, car
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Plon du ferrain gazonné
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